

Ali veste, da je v Sloveniji vsaj eno obliko spletnega nadlegovanja že doživelo 56 % osnovnošolk ? ! 🤯

Zaradi epidemije COVID-19 se je uporaba interneta povečala, kar posledično povečuje tudi vedno hitrejšo širjenje informacij. Pričakujemo lahko, da bo spletno nasilje nad ženskami in dekleti še naraščalo, zato želimo z ozaveščevalno kampanjo #Odklikni opozoriti na spletno nasilje in nadlegovanje žensk ter deklet. Kampanja poteka pod okriljem @Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, pridružuje pa se ji tudi naša osnovna šola. #Odklikni

Preberi več: <http://odklikni.enakostspolov.si>



S spletnim nasiljem se mlade ženske in dekleta lahko srečajo že zgodaj, tudi v osnovnih šolah. Najbolj pogoste oblike spletnega nadlegovanja med osnovnošolkami so:

- širjenje neresničnih govoric o neki osebi,
- sporočila z neprimerno vsebino,
- pošiljanje fotografij ali videoposnetkov, ki jih prejemnica ni želela videti.

Z epidemijo COVID-19 se je uporaba interneta povečala, istočasno pa narašča tudi vedno hitrejše širjenje informacij. Pričakujemo lahko, da bo spletno nasilje še naraščalo, zato podpiramo ozaveščevalno kampanjo #Odklikni ki opozarja na spletno nasilje, nadlegovanje žensk ter deklet. **#Odklikni**

Preberi več: <http://odklikni.enakostspolov.si>



Spletno nasilje je prisotno že med osnovnošolci in osnovnošolkami, ki so še posebej občutljiva skupina. Z vedno hitrejšo ter bolj obsežno izmenjavo informacij, ki je z okrepljeno rabo interneta in epidemijo COVID-19 še okrepljena, lahko pričakujemo, da bo spletno nasilje vedno večji problem. **#Odklikni**

Všečkaj in deli objavo ter se pridruži ozaveščevalni kampanji #Odklikni ki opozarja na spletno nasilje in nadlegovanje žensk ter deklet. Kampanja poteka pod okriljem @Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, podpira pa jo tudi naša osnovna šola!

Preberi več: <http://odklikni.enakostspolov.si>



Osnovnošolke so občutno pogosteje kot njihovi sošolci žrtve širjenja neresničnih govoric in pošiljanja sporočil z neprimerno vsebino. Preberi si več o vrstah spletnega nasilja in odkrij več.

#Odklikni

Preberi več: <http://odklikni.enakostspolov.si>

P. S. Z ozaveščevalno kampanjo #Odklikni želijo na @Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti opozoriti na spletno nasilje nad ženskami in dekleti. Kampanjo #Odklikni podpiramo tudi na naši osnovni šoli!



Spletno nasilje nad ženskami in dekleti (tudi že osnovnošolkami) ima mnogo oblik, vključno s spolnim in psihološkim nasiljem. 🙋🏻🔴

Z uporabo interneta in vedno hitrejšim širjenjem informacij med lahko pričakujemo, da bo spletno nasilje tudi med osnovnošolci in osnovnošolkami vedno večji problem, zato želimo z ozaveševalno kampanjo #Odklikni nanj opozoriti. Kampanja poteka pod okriljem @Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, pridružuje pa se ji tudi naša osnovna šola. #Odklikni

Preveri več: <http://odklikni.enakostspolov.si>



👉 Vsako spletno nasilje, čeprav je na prvi pogled morda nedolžno in na žrtvi ni videti posledic, pusti posledice. Zaradi povečane rabe interneta in hitrejšega pretoka informacij lahko pričakujemo, da bo spletno nasilje nad ženskami in dekleti naraščalo, zato želimo z ozaveščevalno kampanjo #Odklikni nanj opozoriti tudi starše in skrbnike osnovnošolk. Kampanja poteka pod okriljem @Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, pridružujemo pa se ji tudi pri nas. **#Odklikni**

Preveri več o spletnem nasilju nad ženskami:
<http://odklikni.enakostspolov.si>



56 % osnovnošolk ? ! 🤖 v Sloveniji je že doživelo spletno nasilje. Marsikatera žrtev na prvi pogled ne kaže nobenih posledic nasilja, v resnici pa zelo trpi, le tega noče, ne zna ali pa si ne upa pokazati. Spletno nasilje lahko žrtev pahne v stisko, ki se lahko stopnjuje in vodi tudi v depresijo, izolacijo in samopoškodovanje. Zaradi povečane rabe interneta in večjega pretoka informacij lahko pričakujemo, da bo spletno nasilje še naraščalo. Z ozaveščevalno kampanjo #Odklikni želimo nanj opozoriti. Kampanja poteka pod okriljem @Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, podpira pa jo tudi naša šola. #Odklikni

Preveri več o spletnem nasilju nad ženskami in dekleti:
<http://odklikni.enakostspolov.si>

“
Dekleta zaradi spletnega nadlegovanja pogosteje kakor fantje zaznavajo resne posledice kot so nemoč, depresija, stres, strah, nezmožnost učenja ipd. ...
”



👉 Poznate najbolj pogoste oblike spletnega nasilja osnovnošolkami?

- 🔴 Spletno ustrahovanje
- 🔴 Spletno trpinčenje
- 🔴 Spletno nadlegovanje

Skupaj lahko omenjene vrste nasilja imenujemo »cyberbullying«. Izvaja se lahko prek SMS, MMS sporočil, različnih aplikacij in klepetalnikov, prek družabnih omrežij, forumov in iger. Z uporabo interneta in vedno hitrejšim širjenjem informacij lahko pričakujemo, da bo spletno nasilje vedno večji problem, zato se naša osnovna šola pridružuje ozaveščevalni kampanji **#Odklikni**

Preveri več: <http://odklikni.enakostspolov.si>



“
Dekleta pogosteje kot fantje prejemajo sporočila, zaradi katerih si ne upajo v šolo.
”

OD KLIKNI
Ustavi spletno nasilje nad ženskami in dekleti.

Ste vedeli, da so dekleta občutno pogostejše kot fantje žrtve širjenja neresničnih govoric? 🙄 Dekleta tudi pogostejše kot fantje prejemajo sporočila z neprimerno vsebino ter fotografije ali videoposnetke, ki jih niso želele videti. Zaradi povečane rabe interneta in večjega pretoka informacij, lahko pričakujemo, da bo spletno nasilje še naraščalo, zato želimo z ozaveščevalno kampanjo #Odklikni nanj opozoriti. Kampanja poteka pod okriljem @Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, podpira pa jo tudi naša osnovna šola. 🙋🏻🍎 #Odklikni

Preberi si več o vrstah spletnega nasilja:
<http://odklikni.enakostspolov.si>

“

Drugim ne počni ničesar,
za kar ne želiš, da se zgodi
tebi. Odklikni spletno nasilje
nad ženskami in dekleti.

”



Dekleta se v veliko večji meri zaradi nadlegovanja počutijo zaskrbljena, pod stresom, prestrašena, nemočna ter depresivna. Zaradi povečane rabe interneta in hitrejšega pretoka informacij, lahko pričakujemo, da bo spletno nasilje še naraščalo, zato želimo z ozaveščevalno kampanjo #Odklikni nanj opozoriti. Kampanja poteka pod okriljem @Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, podpira pa jo tudi naša šola.

 #Odklikni

Preveri več o spletnem nasilju nad ženskami in dekleti: <http://odklikni.enakostspolov.si>

“
Ne podpiraj tistih,
ki izvajajo spletno
nasilje nad ženskami
in dekleti.
”

**OD
KLIKNI**
Ustavi spletno nasilje nad ženskami in dekleti.